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I. Aufgaben zum Text (14 Punkte)

ﬂ Welcher Titel passt zum Text? 1 oder 2? Schreiben Sie. (2Pkte)
1) Eine schwierige Situation

2) Die Suche nach dem Vater

E Welche Person passt zu welcher Information? Schreiben Sie. (4 Pkte)
Der Junge © Tanja ©® Der Vater © Die Kollegin

1) verlangt seinen Euro.

2) erzahlt ihrer Freundin die traurige Geschichte von einem Jungen.
3) glaubt der Geschichte des Jungen nicht.

) sucht den Euro in der Béckerei.

In Welcher Reihenfolge kommen folgende Ideen im Text vor? (3 Pkte)

a) Tanja bekommt Informationen Uber das Verhalten des Vaters.
b) Tanja verkauft Brot, Kuchen und Torten. 1
c) Sie gibt dem Jungen einen Rat.
d) Das Kind sucht sein Geld.

D Sind die folgenden Informationen richtig oder falsch? Kreuzen Sie an und begrinden Sie lhre

Antwort aus dem Text. (4 Pkte)

RI|F

1) Der Vater ist hart und streng zu seinem Sohn.

2) Die Tochter von Tanja ist sechs Jahre élter als der Junge.

1) BEOIUNUUNG: ..ottt bbb



BAHIDEV
Texte tapé à la machine
لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات... موقع قلمي
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Welche Erklarung passt? a, b oder c? (1Pkt)
- Tanja hat ein offenes Ohr fiir die Kinder. —

a) Sie spielt gern mit den Kindern.
b) Sie hasst die Kinder.
c) Sie hat Verstandnis flr die Probleme der Kinder.

. Wortschatz und Strukturen (16 Punkte)

Was kann man in einer Backerei alles kaufen? Schreiben Sie aus der Wortliste.(2Pkte)

Reis ¢ Kuchen ¢ Gemiise ¢ Vollkornbrot ¢ Eier ¢ Brotchen ¢ Torten ¢ Tomatensof3e

E Finden Sie im Abschnitt ,,B“ Antonyme (= Gegenteile) zu den folgenden Verben in
Infinitivform. (2 Pkte)

0) beenden ;é beginnen

1) fragen 75 .....................................................................
2) lachen ;ﬁ .....................................................................
3) gewinnen ;ﬁ .....................................................................
4) suchen ;é .....................................................................

Ergéanzen Sie die Lucken aus der Wortliste.(2,5 Pkte)

erzdhlte ¢ Sorgen ¢ Benzin ¢ Geschenk ¢ gliicklich

Zu seinem dreizehnten Geburtstag hat mein Bruder ein Motorrad als ..., (1) bekommen.
Darliber war er .......cooooeceeeerennn. (2) und wollte es unbedingt schon probieren. Wir haben uns alle
s (3) gemacht, denn er hat sich verspatet. Nach seiner Ankunft ...................cccccocoooeo..e. (4)er
uns, dass er seiner Cousine Nora das Motorrad zeigen wollte. Das ..., (5) war alle und er

musste zwei Stunden zu Ful3 bis zur ndchsten Tankstelle gehen.
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E Setzen Sie die angegebenen Verben ins Prateritum.(2Pkte)

An einem Junimorgen, als ich mit Bekannten am Strand Ful3ball spielte, (1).......cccccoveeeninninn. (kommen)
ein europdischer Tourist zu mir und (2)........................... (fragen) mich, ob er mitspielen durfte. Er hat
mich auf Franzosisch angesprochen. Aber ich habe ihm auf Deutsch geantwortet, weil er eine deutsche
Zeitung in der Hand hatte. Er (3).....ccccoeeviieeiniinn.t. (freuen) sich sehr und (4)......ccooeeeeeiniinin..
(einladen) mich nach dem Spiel zu einer Tasse Kaffee ........

Schreiben Sie den Satz neu. (1Pkt)

Der Vater schlug den kleinen Sohn fast jeden Tag.
DI KIBING SONN ..o ettt

Erganzen Sie mit den Wortern aus der Liste richtig.(2Pkte)

einer &« eines & der & dem & die

Der Beruf (1) .o, Backers ist anstrengend. Sehr frih am Morgen beginnt die Arbeit mit der
Vorbereitung (2) .....ccccooevvvveveerennne, Produkte. Tagstber muss man sich mit der Bedienung (3) ...............
Kunden beschéftigen. Die Arbeit endet erst spat am Abend mit (4) ............... Saubermachen der Béckerei.

Welche Antwort ist richtig? a, b oder ¢? (1,5Pkte)

Fiir Kinder ab zehn Jahren kann ein (1) .....................ocoall. Mobiltelefon sinnvoll sein, besonders
(2) e sie taglich alleine auf dem Weg nach Hause sind. Mit dem Handy kénnen die
Eltern bei Verspatungen schnell wissen, (3) .........cccooviiiiiiiiiinn.n. ihre Kinder gerade sind.
1 2 3

a) eigener a) wenn a) Wo

b) eigenes b) als b) ob

C) eigenem c) obwonhl c) wohin
Was passt wo? (3Pkte)
Der Junge erzahlte der Verkauferin, ............................... (1) und bat sie,
............................... (2), damit...............ccceeeei. (3)

a) 1hm einen Euro zu leihen
b) er sich ein neues Heft kaufen konnte
¢) dass er einen Euro verloren hatte
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I11. Schriftlicher Ausdruck (10 Punkte)

Ihr deutscher Mailfreund Stefan beschwert sich in seiner letzten E-Mail dariiber, dass seine Mutter seine Freunde
dauernd Kritisiert. Schicken Sie ihm eine Antwortmail und schreiben Sie etwas zu folgenden Punkten:

1) Danken Sie ihm fir seine E-Mail und zeigen Sie Ihr Verstandnis fur sein Problem.

2) Erzahlen Sie ihm daruiber, was fur Probleme Jugendliche in Marokko mit ihren Eltern haben.
3) Wie werden dann diese Probleme gelost?

4) Wie reagieren Sie, wenn lhre Mutter oder lhr Vater lhre Freunde Kritisiert?

5) Fragen Sie Ihren Freund, ob er auch in der Schule Probleme hat.

(Schreiben Sie zwischen 100 und 120 Worter.)






